

ПРОТОКОЛ
проведения Межведомственной комиссией по вопросам социально-экономического развития Красноармейского района и занятости населения Красноармейского района Чувашской Республики контрольных мероприятий по выявлению (снижению) неформальной занятости

19 октября 2021 года

№ 10

Председательствовал:

Н.В. Иванова

Начальник отдела экономики, бухгалтерского учета, имущественных и земельных отношений администрации Красноармейского района

Присутствовали:

Члены Комиссии:

Е.В. Иртышева – и.о. начальника Межрайонной ИФНС России № 7 по Чувашской Республике, Н.Л. Иванова – главный специалист ГУ РО ФСС РФ по ЧР – уполномоченного по Красноармейскому району, И.М. Козлов – начальника отдела КУ ЦЗН Чувашской Республики Минтруда Чувашии в Красноармейском районе, Н.А. Ефимова – заместитель начальника отдела экономики, бухгалтерского учета, имущественных и земельных отношений администрации Красноармейского района (секретарь комиссии).

В ходе проведения Межведомственной комиссией по вопросам социально-экономического развития и занятости населения Красноармейского района Чувашской Республики контрольных мероприятий по выявлению (снижению) неформальной занятости проверены следующие объекты на предмет выполнения протокольных рекомендаций по оформлению работников в соответствии с трудовым законодательством от 13 июля 2021 года:

1. ИП Алексеева Лариса Николаевна (мини-пекарня «Самая вкусная выпечка»)

По информации Алексеевой Екатерины Николаевны, находившейся на момент осмотра в мини-пекарне «Самая вкусная выпечка», работают 2 человека: она и ее муж - Алексеев Алексей Ардалионович, по трудовому договору оформлены. По данным налогового органа заработная плата каждого из сотрудников составляет по 6 400 рублей, что составляет ниже минимального размера оплаты труда. С 1 января 2021 года МРОТ составляет, согласно ст. 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», 12 792 рубля. Алексеева Виктория Алексеевна, находившаяся на испытательном сроке, не работает.

Рекомендации по оформлению работников в соответствии с трудовым законодательством работодателем выполнены.

ИП Алексеевой Л.Н. рекомендовано:

- пересмотреть штатное расписание по повышению заработную плату работников и доведения ее в последующем до среднеотраслевого уровня.

2. ИП Петрова Елена Владимировна (магазин «Лаванда»)

На момент проведения осмотра магазина «Лаванда» в здании находилась ИП Петрова Елена Владимировна. По информации руководителя в магазине работает сама, наемных работников не имеет.

ИП Петровой Е.В. рекомендовано:

- соблюдать трудовое законодательство.

4. ИП Тагиев Заур Дашдамир Оглы (магазин «Планета Одежда Обувь»)

ИП Тагиев Заур Дашдамир Оглы пояснил, что в магазине работает сам и есть 1 работник – Петрова Лиана Николаевна, который работает недавно, по трудовому договору не оформлен.

ИП Тагиеву З.Д.О. рекомендовано:

- оформить работника в соответствии с трудовым законодательством.

Протокол проведения Межведомственной комиссией по вопросам социально-экономического развития Красноармейского района и занятости населения Красноармейского района Чувашской Республики контрольных мероприятий по выявлению (снижению) неформальной занятости направить в Прокуратуру Красноармейского района.

Заместитель председателя комиссии



Н.В. Иванова

Члены



Е.В. Иртышева



И.М. Козлов



Н.Л. Иванова



Н.А. Ефимова